证券代码: 000965 证券简称: 天保基建 公告编号: 2017-65

# 天津天保基建股份有限公司 关于全资子公司拟公开挂牌增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、交易概述

为深入推进企业混合所有制改革工作,激发企业活力,进一步为公司未来经营业务和发展战略提供支持,公司拟对全资子公司天津嘉创物业服务有限公司(以下简称"嘉创物业")进行混合所有制改革,通过增资扩股方式引进投资者。根据企业国有资产交易有关规定,本次增资扩股拟采取公开挂牌方式在天津产权交易中心挂牌征集投资方,拟引进2名投资者。增资扩股完成后,2名新进投资者将各持有嘉创物业30%股权,共计持有嘉创物业60%股权。

嘉创物业本次拟以不低于 1,345.53 万元人民币的净资产评估值(以经国资监管机构资产评估备案金额为准)为基础公开挂牌增资扩股,拟增资金额不低于 2,018.30 万元,占增资后嘉创物业股权比例的 60%,其中 450 万元计入注册资本,增资金额超出注册资本的部分计入资本公积。本次增资完成后,嘉创物业的注册资本将由 300 万元人民币增至 750 万元人民币。公司持有嘉创物业的股权比例由 100%下降至 40%,嘉创物业仍为公司控股子公司。

公司第七届董事会第六次会议以7票同意、0票反对、0票弃权,审议通过了《关于对全资子公司拟以公开挂牌增资扩股方式进行混合所有制改革的议案》。

本次交易不构成重大资产重组, 无需提交股东大会审议。

二、交易对方基本情况

因本次交易拟通过天津产权交易中心公开挂牌方式进行,目前 尚不能确定交易对方。公司将根据公开挂牌进展情况,及时披露交 易对方及相关后续进展情况。

三、交易标的基本情况

(一) 标的公司基本情况

标的名称:天津嘉创物业服务有限公司

企业类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 300 万元人民币

法人代表: 裴广群

注册地址:天津自贸区(空港经济区)西五道 35 号 1 号楼 402 室

经营范围: 物业管理服务; 从事房地产经营; 房地产中介; 楼宇智能化系统的施工及维保; 绿化施工及养管; 停车管理服务; 代收水、电费(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 2001年7月3日

(二) 主要财务指标

## 嘉创物业主要财务数据如下:

单位:万元

项目	2017年9月30日	2017年4月30日	月30日 2016年12月31日	
	(未经审计)	(经审计)	(经审计)	
资产总额	2507. 66	2,608.80	2,763.94	
负债总额	1516. 46	1,867.39	2,042.49	
净资产	991. 20	741. 41	721. 46	
营业收入	2551.66	989. 93	3,644.30	
营业利润	323. 73	26. 91	40. 16	
净利润	269. 75	19. 96	41. 75	
应收账款	1009. 31	640. 26	927. 92	
经营活动产生的现金	-376. 34	124. 61	-234, 20	
流量净额	-370.34	124.01	-234. 20	

注:以上经审计财务数据由具有从事证券、期货相关业务资格的中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)提供

## (三) 增资扩股前后股权结构

单位:万元

III. 大 力 和	增资前		<b>油次</b>	增资后	
股东名称	出资额	出资比例	增资额	出资额	出资比例
天津天保基建股份有限公司	300	100%	0	300	40%
新进投资者1	0	0%	225	225	30%
新进投资者 2	0	0%	225	225	30%
合计	300	100%	450	750	100%

## 四、交易方案主要内容

## 1、交易方案

嘉创物业本次拟以不低于 1,345.53 万元人民币的净资产评估 值(以经国资监管机构资产评估备案金额为准)为基础公开挂牌增



资扩股,拟增资金额不低于 2,018.30 万元,占增资后嘉创物业股权比例的 60%,其中 450 万元计入注册资本,增资金额超出注册资本的部分计入资本公积。本次增资完成后,嘉创物业的注册资本将由 300 万元人民币增至 750 万元人民币。

#### 2、交易定价依据

本次嘉创物业增资扩股事项,由具有从事证券、期货相关业务资格的天津华夏金信资产评估有限公司对嘉创物业的股东全部权益于2017年4月30日的市场价值进行评估。根据天津华夏金信资产评估有限公司出具的《天津天保基建股份有限公司拟以增资方式进行混合所有制改革所涉及的天津嘉创物业服务有限公司股东全部权益价值资产评估报告》(华夏金信评报字(2017)204号),本次采用收益法评估结论作为最终评估结果。

嘉创物业在评估基准日 2017 年 4 月 30 日的净资产账面值 741.41 万元,评估后的股东全部权益资本价值(净资产价值)为 1,345.53 万元,评估增值 604.12 万元,增值率 81.48%。

根据以上评估结论,嘉创物业本次拟以不低于1,345.53万元 人民币的净资产评估值为基础公开挂牌增资扩股,拟增资金额不低于2,018.30万元,增资金额超出注册资本的部分计入其资本公积。

## 五、交易的目的及对公司的影响

嘉创物业为公司全资子公司,公司本次以增资扩股方式对其进行混合所有制改革,投资者的引入将为其注入新的管理理念,进一步激发其市场活力,从而促进其整体实力的提升。同时,本次增资

符合公司的长远发展战略,有利于推动公司业务可持续发展,进一步为公司未来经营业务和发展战略提供支持。本次增资扩股事项因挂牌结果尚存在不确定性,敬请广大投资者注意风险。本次增资扩股事项对公司财务状况和经营无重大影响。

#### 六、独立董事独立意见

公司独立董事就本次嘉创物业增资扩股事项发表了独立意见如下:

公司本次以增资扩股方式对公司全资子公司嘉创物业进行混合所有制改革,投资者的引入将为嘉创物业注入新的管理理念,有利于提升其业务能力、管理水平和市场竞争力,有利于改善其财务状况,同时为其业务拓展奠定基础,进一步为公司发展战略提供有力推动和支持。本次嘉创物业增资扩股事项不存在损害公司及其股东特别是中小股东利益的情形,且决策程序合法、有效,符合相关法律、法规以及《公司章程》的有关规定。

## 七、备查文件

- 1、公司第七届董事会第六次会议决议;
- 2、独立董事关于全资子公司拟公开挂牌增资的独立意见;
- 3、《天津天保基建股份有限公司拟以增资方式进行混合所有制改革所涉及的天津嘉创物业服务有限公司股东全部权益价值资产评估报告》(华夏金信评报字(2017)204号);

4、天津嘉创物业服务有限公司《审计报告》(中审亚太审字(2017)010629号)。

特此公告

天津天保基建股份有限公司 董 事 会 二〇一七年十一月十七日